
９３％満足  （2024.11.16 中区役所） アンケート集計結果２４０名±α来場 

YouTube 平均５５回（同時最大６７名） 個別相談２８組 ちょこっと約１２組

 

① セミナー内容、対応、相談、設営へのご意見ご要望 

1. 毎回新しいネタ込で楽しく面白い。 

2. 対応が親切だった。 

3. 専門用語をメモしきれないうちに話が進んでしま

う。冊子のどこに書いてあるか教えて欲しい 

4. スライドなどもあった方がよいのでは。 

5. 細かいところ、専門的なところは理解不足でわから

なかったが、大まかには分かった。 

6. 毎回参加しているが、大変勉強になる。 

7. ３回目だが、毎回時事を交えた話が楽しめる、次回も

参加希望。 

8. 懇切に対応していただき有難い。 

9. 初めて参加したが、とても役にたった。 

10. 久しぶりの参加だったが、面白くわかりやすかった。 

11. 今回のセミナー内容はとてもよく、又分かりやすか

った。セミナーを重ねる毎に、息子さんの話し方、説

明がレベルアップしているのを感じる。 

12. 大変参考になった。 

13. 勉強になりましたーと毎回書いてきた。行動しなけ

れば！ 

14. スタッフ対応大変丁寧。 

15. 内容がわかり易い。次回個別相談したい。 

16. 引き続き多くの実例を紹介してください。 

17. スタッフが全員一生懸命で大変好感がもてた。 

18. 話の内容が早くてわかりにくいところがあった。 

19. 法律の改正があれば、その都度説明を願いたい。 

20. 伊藤先生親子とも話が面白いし、ネットで知り得ない裏話も聞け参考になった。 

21. いつも大変参考になる。既に依頼しているので安心感がある。 

22. 伊藤直樹さんの話が１５分長くなってしまったので、紘一郎さんの話をもっと聞きた

かった。時間配分をきっちりしてほしい。 

23. 相続に向き合うポイントがわかった。 

24. 普段聞けない情報が聴けて良かった。 

25. 高齢（８８歳）の為、理解力が追い付かず困惑している。もっと勉強したいです。 

26. 危険・注意すべきことをきけて、足をはこんでよかった。 

27. 資産の把握が出来てなく心配、時間がとれない 

28. 大変いい内容でした。またこのような話をお聞きしたい。 

29. いつも無料で聞かせていただき感謝 

30. 土地の評価額は数年前に調べていただいたが、もう一度調査依頼したほうがいいの

か？と思った。 

31. ２年半後にマイナンバーで銀行預金がわかるとのことだが、紐づけた口座もわかって

しまうのか？ 
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32. 成年後見よくわかりました、色々な対策もっと聞きたいです。 

33. Good 
34. 「税務情報」が少ないセミナーもいいですね。詐欺情報は参加者の年齢層にもあってい

ます。 

 

 

② ご自身、もしくはご家族の相続税がいくらになるか、ご存じですか？ 

 

  

 

 

 

 

 

１.だいたい理解しています。 

２.正確ではありませんが、概算は計算済です。 

３.前回のセミナーの時に、家族の相続税がいくらになるかＥメールで教えていただきまし

た。 

４.土地・家屋の金額が？だが、大体わかる。 

 

 

 

③ 公正証書遺言の重要性をお話ししました。ご自身、家族の作成を検討してみたいと思われましたか？ 

はい 

1. 不動産が難しい。 

2. 遺言ではないですが、土地のことで直樹先生に相談にの

っもらっています。 

3. 子供がケンカしたら駄目だから。 

4. 自分は相続人の立場です。兄弟で揉めないよう、作成の

必要性を感じた。 

5. 義母の物忘れが多くなっており、遺言の作成をお願いせ

ねばと思っていたところ。 

6. 遺言作成したい。個人では出来ない。 

7. 元気なうちに作成しておけば安心できるから。 

8. もっと勉強して初心者を脱出したい。 

9. 争うほどの資産はないが、しっかり把握しておく重要さ

と、最低２年は生きてもらうよう強く伝えたい。 

10. 年齢的にも一刻も早く。 

 

いつか 

1. ７５歳以上になったら取り組むつもり。 

2. 作成時は、年齢・健康状態の兼ね合いでいつがいいか？が解らない。 

3. 時間が作れない。 

4. 財産整理のため。 
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いいえ 

1. 父が個人間融資をして借金をしている可能性がある為、相続放棄をしようとしているか

ら。 

2. 本日の話の内容から、我が家では必要なさそう。 

3. 今は母のことで頭がいっぱいだから。 

 

 

 

④ あいち事務所のセミナーにご来場いただいた回数をご教示願います。 

 

 

 

 

 

 

⑤ 差し支えなければ、ご年齢をご教示願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥生放送満足度（その理由）         youtube 生配信アンケート 回答６件 

   

 

1. 一言一句、聞き漏らさないように集中して聞かせていただく内容でした。 

2. 盛りだくさんの内容を分かり易く説明してくれた。時間が足りなかった様。 

3. 最新の情報を教えてもらえる。 

4. 自宅でゆっくり聞けた。 

5. 公表されていた情報も知らない事が多いので、為になった。 

6. 内容は良いが、後半は早口だったので理解が難しかった。 

 

 

11% 8%

15%66%

はじめて １５件
２回目 １１件
３回目 １９件
４回以上 ８６件

2%

7%

28%
35%

25%

3%

４０代以下 ３人

５０代 １０人

６０代 ３７人

７０代 ４６人

８０代 ３３人

９０代 ４人

50%
17％
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・相続税試算について   希望する・・・ ０名  希望しない・・・ ５名  

               無回答・・・・ １名 

 

・遺言作成について    相談する・・・ １名  相談しない・・・ ４名  

               無回答・・・・ １名 

 

・今後のあいち事務所セミナーについて 

              会場参加希望・・・１名 動画配信希望・・・５名 

 

 

・気になった点、ご意見、ご要望 

1. 成年後見のアドバイスには感謝しかありません。どうぞ健康でご活躍ください。 

2. 事前に送られてきた資料が、会場でもらえる資料より少なかった。 

3. いつも資料を送ってくれてありがとうございます。 

4. 繰り返し動画が見られると助かる。 

5. 会場の音声が響きすぎて、半分以上聞き取りにくかった。 


